

- 鑫苑在郑共有12个项目，半年多时间“扔”出近30亿元“圈地”
- 鑫苑已成为地产界的一条快鱼，同时也是地产界的一条大鱼
- 鑫苑将把主要精力放在郑州西区，以住宅和商业地产并重

鑫苑频夺地王的背后

□晚报记者 樊无敌 李国朝 文/图

10年间，鑫苑中国置业在经历着快速且稳步的发展，2007年，鑫苑更是频出“大手笔”，作为一家成长在中原的本土企业，鑫苑何来如此多的资金连续在全国夺得地王？其背后隐藏的秘密是什么？



鑫苑中国频夺地王 半年多时间拿近30亿“圈地”

鑫苑是大家广为熟知的专业房地产开发集团公司，是目前河南第一个，也是最早实现全国发展战略并且发展最好的地产公司。10年来，鑫苑立足中原大本营，无论是公信力、市场影响力还是近4万名业主的信赖度都是首屈一指。河南鑫苑置业有限公司、郑州建投鑫苑发展有限公司总经理宋福林认为：“郑州房地产已经过早地进入大洗牌的过程，不仅存在大鱼吃小鱼，快鱼吃慢鱼的基本规律，而是大而快的鱼通吃一切。在这种高度社会责任感的驱使下，鑫苑中国的前进步伐只有快一步，才能运筹帷幄，统掌房地产市场的大局。”

2006年11月3日，河

南鑫苑置业以8330万元，每亩成交价259万元（不含契税）拍得位于郑州市桐柏路与朱屯路交叉口面积32.247亩的土地。

2007年5月26日，鑫苑中国斥资6.8亿元在成都拿下97亩土地，正式进军成都房地产市场，四川媒体惊呼“美国房地产资金竞得苏州市高新区滨河路东一块178亩住宅用地。

2007年7月25日，河南鑫苑置业有限公司以每亩450万元的天价获得位于建设西路北、伏牛路西的郑州新“地王”，该地约24.8亩，拍出总价1.115亿元。

2007年7月26日下午，苏州鑫苑置业有限公司经过激烈竞争，以11.2亿元竞得苏州市高新区滨河路东一块178亩住宅用地。

2007年，鑫苑在郑州的在建与售项目有6个楼盘；在郑州已落成售罄项目有4家；加上在郑州已拿地尚未开发的建设路伏牛路地块、棉纺路金水路地块，鑫苑在郑州共有12个项目。

短短半年多时间里“扔”出近30亿元“圈地”，鑫苑出手可谓阔绰，作为诞生在河南本土的一家地产商，鑫苑屡屡夺得地王背后究竟靠的是什么？他们哪里“寻”来那么多钱？

频夺地王的背后

是快鱼更是条大鱼

资金不是问题，鑫苑已突破资金的瓶颈，鑫苑（中国）置业已成为外商投资的企业。”河南鑫苑的一位负责人说：“土地的稀缺对开发商来说，是巧妇难为无米之炊的尴尬事。储备土地，既是一种实力的高位抢先占领，也是考量一个地产开发商高瞻远瞩的杠杆尺度。”

“2006年是我们的战略制定年，这时我们就在土地、

资金人才配备上了全面的规划和执行，最近我们河南鑫苑公司以地王拿到的两块地都在西区。我们公司在西部成熟地段连续拿地主要是为未来的发展做战略储备，也就是说我们现在的战略储备为我们今后的发展奠定了十分雄厚的基础。”宋福林说：“归结鑫苑中国2007年的全国性拿地势头，蕴涵更多的是企业集团战略和长远规划。”

2006年美国投资公司EI中国，蓝山中国向鑫苑置业注资达2500万美元。不久，蓝山中国携手另一家美国投资公司再次对鑫苑中国增资5000万美元。”河南鑫苑副总经理吴晓峰说：“2007年5月，鑫苑中国宣布为加速全国化战略成功完成新一轮融资，融资总额为1亿美元。这样，两年来其有1.75亿美元资本注入鑫苑中国。1997年刚刚成立，十年时间触角伸向全国五省市，在鑫苑中国高速发展的背后，外资后台的作用不言而喻。”

申银万国证券研究所高级研究员李慧勇认为：“对于房地产企业来说，没有土地储备就是无米之炊，所以他们只有无可奈何地高价拿地。合资、上市，成了房地产企业的融资渠道之一。这也是郑州和全国一些大中城市地王频出的根本原因。鑫苑频频拿得地王说明了土地供应的紧缺，同时也说明了鑫苑已成为中国地产界的一条快鱼，也已经成为中国地产界的一条大鱼。”

依托“西引力”引得凤来栖 鑫苑西区三项目反哺西区发展

在西区的发展建设中做出了不可磨灭的贡献。郑州西区是一座腾飞中的龙，它的销售能力是非常大的。但目前西区缺少中高档商业圈和消费场所。建投鑫苑所推出的三个项目，各具特色，错位经营，建成后，势必在很大程度上改变西区传统的商业格局和档次，对西区的发展起到强有力的推动力作用。”

“其实商业地产的投资价值除了人气、地段外，还有很重要的一个因素就是物业。但这个因素往往被人忽视。鑫苑国际广场在这方面底气，因为河南鑫苑物业管理有限公司是郑州最早通过ISO9000国际质量体系认证的一家物业公司。‘五星服务理念’和‘六心服务准则’的高标准要求，让鑫苑物业获得社会良好口碑。”黎松说，“物业自身的品质，是决定其投资前景和‘抗跌性’的重要因素。而且，投资任何一个产品，不仅要要看产品，还要看产品的供应商，看供应商的品牌。”

“鑫苑目前开发的商业地产项目还是依托于住宅的社区商业，随着住宅市场竞争的加剧，从目前的业态规划、规模等方面足可以看出，鑫苑在做好住宅开发的同时，是在借社区商业作为在商业地产领域的一个良好开局。”河南鑫苑置业公司市场推广部经理赵春华说：“在商业地产的博弈中，鑫苑再度以品牌制胜。刚刚开盘的鑫苑·金融广场、鑫苑·国际广场，一经投入市场，便引起了消费者的极度关注，并争相抢定。”

拿土地就投资近30亿元，全国在建项目14个，面积260万平方米已步入中国房产同行业前50强，连续3年在河南地产界业绩首位

十年突破，鑫苑加速度

□晚报记者 樊无敌 李国朝 文/图

2007年8月17日下午，在鑫苑名家多媒体室召开了鑫苑2007中原发展媒体座谈会，会议由鑫苑（中国）置业主办、河南鑫苑置业有限公司、郑州建投鑫苑发展有限公司举办，会议上大家从不同角度阐述了鑫苑在战略执行年的发展情况，分析了鑫苑频夺地王背后的战略规划，大家一致认为现在正是十年鑫苑扬帆远航的好时候，鑫苑应该把握战略契机，寻求更大的发展。

频夺地王背后的战略规划

河南鑫苑置业有限公司、郑州建投鑫苑发展有限公司总经理宋福林——

在政府供应土地量减少，土地成本日益增加的情况下，为什么鑫苑还能频频夺得地王？这与我们公司的战略决策有关。今年作为公司的战略执行年，我们做了几件大事，一是2006年以来，在国际资本蓝山中国、EIC中国注资鑫苑的强大推力下，2007年鑫苑全国化战略布局初具规模，山东鑫苑、安徽鑫苑、成都鑫苑等分子公司陆续成立，新项目如雨后春笋般层出不穷；二就是土地，今年上半年我们在济南、合肥等城市为拿土地就投资近30亿元，全国在建项目14个，面积260万平方米，作为一家从中原大地成长起来的本土企业，刚刚走到外地，产品在当地都受到了客户的高度认可，在郑州以外的5个项目，实现了一开盘就销售6000万元的业绩。

随着经济快速发展，郑州的区域发展已经十分清晰，各主题商圈已经形成。2006年6月28日，西区电厂路的一块地拍到每亩225万元，业界首次惊叹西区出现“天价”地。然而，现在伏牛路有一块地以450万的最新标价被我们拿下来了，这是我们拿地的冰山一角。西部古自是郑州的龙脉，我们将边远地带规划成商业区，而真正适宜居住的中心地区似乎不太被人关注，实际上郑州西区是最适宜居住的地方。在郑州西区拿地，鑫苑是早有计划的，2006年是我们的战略制定年，这时我们就在土地、资金人才配备了全面的规划和执行，最近我们公司以地王拿的两块地都在西区。我们公司在西部成熟地段连续拿地主要是为未来的发展做战略储备，也就是说我们现在的战略储备为我们今后的发展奠定了十分雄厚的基础。

西区项目的建设和品质升级

郑州建投鑫苑发展有限公司副总经理黎松——

2007年是鑫苑的成长期，鑫苑都市公寓开盘热销，特别是位于金水路、棉纺路上的鑫苑国际城市花园的二期，由于鑫苑品牌的影响以及国际城市花园一期的良好口碑，早在开盘前数月就备受关注。

我们在8月11日进行了认购，当时场面非常宏大，认购活动在下午结束以后还有大量的客户进入认购现场。从地段上来看，鑫苑国际城市花园位于金水路与棉纺路的交汇处，随着解放路立交桥的修建，国际花园的业主更是其第一受益者，而国际城市花园周边的配套更是成熟，河南医科大学保障健康，丹尼斯、苏宁、五星电器近在咫尺，碧沙岗公园、绿城广场犹如天然氧吧在项目周围，附近的浦发银行等金融机构更是为我们业主提供极大便捷，国际花园作为西区的大型楼盘，更是为入住的业主提供完善配套的设施。

另外郑州市的经济发展和政府西部大开发的战略思路清晰，政府越来越多的目光投向西区，从农业路的打通，到“一桥一路一站”的亮相，郑州西区走向发展快车道，随着北移东扩政策在郑州北区、东区的落实，政府对西区也开始投了更多的关注。

频繁拿地背后商业定位

河南鑫苑置业有限公司副总经理吴晓峰——

现代化的样板社区需要什么样的核心商业？住宅的发展经历了三个历程，最早的住宅是在原始时代，那时候是村落而坐住宅；工业时代以后的住宅是住宅区和消费区分离的；进入信息时代，我们和谐社会提倡样板房理念，不光能住，还得解决人们就业、医疗、休闲问题等等。

我们为什么要在碧沙商圈多次拿地？郑州市最早的商圈是碧沙商圈，随着郑州市的发展，现在形成了“三个商圈一条道”，一是碧沙商圈，二是二七商圈，三是郑东新区商圈，一条道是财富大道。目前碧沙商圈都在升级改造了，碧沙商圈之所以能兴起，原来郑州的代表是郑州商场，二七商圈之所以能形成是因为亚细亚的兴起，郑东新区的商圈是因为中央的CBD，将来那个地方也是非常豪华的商业区。

目前在建设路推出四个项目，在财富大道推出了金融广场。为什么会选择这些位置拿地？国际广场处于建设路，在这一块我们建了区域性的购物中心，它里面有若干主力店组成，就是周边有不同类型差异化主力店，还有品牌店；国际花园周围既有商业又有森林，唯一遗憾的是缺一个中原美食街。我们的几个业态定位都是我们长期市场调查的结果，至于金融广场位于经三路的最北端，北边就是工商银行，所以这一块我们给公司起名叫金融广场。

选择鑫苑就是选择契机

上海如家酒店管理有限公司河南分公司总经理娄岩川——

刚刚跟鑫苑签订了一个在航海路的项目，这么多天和鑫苑的谈判感受用一句话概括就是：“如家和鑫苑的合作谈得很投机，以后的发展有契机。”

上海如家酒店管理有限公司所属的上海如家快捷酒店是目前中国经济酒店中的第一名，也是中国经济型酒店在海外上市的第一股。2006年10月在美国纳斯达克上市。目前上海如家在中国有300家店面，截至今天在河南已经开业的有6家，郑州5家，洛阳一家。预计到2007年年底，上海如家在中国区内将达到将近400家的店面，我们这个行业的第二名只有150家左右。可以说我们的公司已经步入了驰名品牌的酒店行业，是当之无愧的知名品牌酒店。

为什么选择跟鑫苑合作？一是上海如家跟鑫苑的合作是门当户对。鑫苑是一个在高速发展、而且发展稳健的公司，已经步入中国房产同行业前50强，连续3年在河南房地产界销售业绩为第一名，无论是如家还是鑫苑，都是本行业的标兵和先锋；二是鑫苑在河南的一些房地产网点符合如家拓展布点规划，是我们合作的首选。

[第一资讯]

七夕相约首座国际广场 举行爱情主题交友派对

在上周日的浪漫中国情人节之夜，首座国际广场在中州皇冠假日酒店八方厅举办了“相约首座 缘定今生——首座国际广场七夕爱情主题交友派对”。百位青年新锐参与到了“红男绿女爱情对对碰”、“月老牵线”、“穿针引线、千里姻缘一线牵”、“爱神相助、同享心灵深处的共鸣，共同分享心灵深处的共鸣，共同立下一个神圣的誓言。张露露

“情人街”欢度浪漫七夕夜 举行建设有奖征集颁奖盛典

上周日晚，广厦置业“情人街”浪漫七夕夜暨“情人街”建设有奖征集颁奖盛典在郑州市丰乐园大酒店开幕。本次有奖征集活动一等奖的获得者，河南省唯一入围“奥运家庭”的刘淑芳夫妇，在颁奖现场，通过讲述两人从相识、相知、相爱的动人故事，解释了创意“情人街”LOGO的含义——“爱，就是给予”。

据郑州广厦置业有限公司董事长李振洲介绍，从7月初“情人街”建设有奖征集活动面向社会发布以来，广厦置业共收到了来自社会各界的220份建议。贾彭斌

“七夕”之夜欢聚蓝堡湾 举办豫南商会消夏联谊晚会

8月19日，中原国际数码港中原财富生活馆里其乐融融，由河南省豫南民营企业发展促进会（简称豫南商会）主办，由河南思达置业有限公司、金基不动产（郑

付晓

火车站最后一层铺上周日解筹 400余套铺源一天基本售空

上周日，郑州大酒店，700余名投资客齐聚一堂，解筹推出金智万博商城火车站最后一层铺400余套铺源，吸引省内外众多投资者，与香港万豪商业公司订立战略合作联盟，由香港万豪商业公司出资参与运营管理，给投资者更多信心保障。贾彭斌

优盘上周六开盘 2000余套铺源一天基本售空

上周六，亚新美好时光三期·优盘开盘。在弘润华夏大酒店二楼多功能厅，近2000名客户通过周末两天时间选购自己中意的房源。据悉，位于

丁楠

温哥华山庄获中国风尚楼盘大奖 北美风情开创中原人居生活新模式

上周，2007博鳌房地产论坛在中国海南博鳌举行，枫华置业选送的温哥华广场项目获得“中国十大风尚楼盘奖”。风尚，更是一种生活品质的体现。据悉，温哥华广场独特的双开门、双流线、和

贾彭斌

盈家水岸别墅清盘热销 仅剩最后十套房源

所独有的生态湿地环境已被公认为市区最佳人居环境，同时良好的自然环境、浓厚的人文氛围、无限的升值潜力使之成为当之无愧的高尚住宅区。这里云集了郑州60%以上的别墅项目，被誉为郑州的中央别墅区。张辉